
खालील रिकाम्या जागी योग्य अंक भिा.

खालील प्रश्ांची योग्य उत्तिे द्या.

खालील प्रश् सोडवा.

खालील प्रश् सोडवा.

सोडवा.

6 ÷ 3 = .................

.............. ÷ 3 = 3

8 ÷ .............. = 4

7 ÷ 7 = ...............
16 ÷ .......... = 2

8 ÷ 4 = ?

9 ÷ 3 = ?

80 ÷ 4 = ?

90 ÷ 3 = ?

800 ÷ 4 = ?

900 ÷ 30 = ?

25 ÷ 5= ? 84 ÷ 4 = ?75 ÷ 3 = ? 35 ÷ 7 = ?

225 ÷15 = ? 2400 ÷ 4 = ?3500÷70 = ? 200 ÷ 5 = ?

• रामू कडे 42 पेन होते त्याने ते पेन 6 मुलाांना समान वाटले,तर

साांगा प्रते्यकाला ककती पेन कमळाले ?

• 81 लाडू 9 मुलाांना समान वाटल्यास प्रते्यक मुलाला ककती लाडू

कमळेल ?

Weekly task-W2 Level 2
सिावासाठी प्रश्


